JUNTA DE ANDALUCIA CONSEJERIA DE EMPLEO, EMPRESA Y COMERCIO

Direccion General de Industria, Energia y Minas

EXAMEN OPERADOR DE GRUA MOVIL AUTOPROPULSADA
CATEGORIA B - 22 CONVOCATORIA 2015

INSTRUCCIONES

1.- Antes de comenzar el examen debe rellenar los datos de apellidos, nombre y DNI, y firmar el documento.
2.- Si observa alguna anomalia en la impresion del cuestionario, solicite su sustitucion.

3.- El presente cuestionario consta de 35 preguntas tipo test, con 4 respuestas alternativas, de las que solo una
sera la correcta o la mas correcta.

4.- Debera marcar la respuesta correcta sobre el cuestionario tachando con un aspa la casilla de la opcion
escogida.
Tiene 3 oportunidades para marcar la respuesta correcta:
- 1% Oportunidad: Elige una respuesta correcta. (CASO 1)
- 2% Oportunidad: Si cambia de opinion, puede sombrear la casilla marcada y elegir una nueva
respuesta. (CASO 2)
- 37 Oportunidad: Si vuelve a cambiar de opinion, puede sombrear la segunda respuesta y volver a
elegir una nueva respuesta. (CASO 3) y si escoge una opcion que ya estaba tachada, debe marcar la
nueva respuesta en la casilla correspondiente de la fila inferior de respuestas. (CASO 4).

CASO 1 CASO 2 CASO 3 CASO 4
B|C|D B D D D
A|lB|C|D AlB|C|D A|lB|C|D B|C|D

RESPUESTA MARCADA : A RESPUESTA MARCADA : C RESPUESTA MARCADA : B RESPUESTA MARCADA : A

5.- Cada pregunta correcta supone 1 punto, mientras que cada respuesta incorrecta resta 0,5 puntos. En caso de
no marcar ninguna respuesta, supondra O puntos.

6.- El tiempo maximo para la realizacion de la prueba sera de: 45 minutos.

7.- Material que puede usarse en el examen: BOLIGRAFO y CALCULADORA SIN MEMORIA ALFANUMERICA.
NO SE PERMITE LA CONSULTA DE NINGUNA DOCUMENTACION.

8.- La puntuacion minima necesaria para ser APTO es de 17,5 puntos.
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Indique en cual de los siguientes casos es obligatorio disponer de carné de operador de griia movil
categoria B:

A) Manejo de grua portico que se desplaza sobre carriles de 130 toneladas de carga nominal.

B) Manejo de grua pértico que se desplaza sobre carriles de 150 toneladas de carga nominal.

C) Manejo de gruia movil que se desplaza sobre cadenas y pluma de celosia de 130 toneladas de carga nominal.

D) Manejo de grua movil que se desplaza sobre cadenas y pluma de celosia de 150 toneladas de carga nominal.

La periodicidad de las inspecciones oficiales a realizar por organismos de control habilitados para las

gruas moviles autopropulsadas es:

A) Gruas hasta 10 afos de antigiiedad: 4 afos
Gruas mas de 10 y hasta 15 afios de antigliedad: 2 afos
Gruas de mas de 15 afios de antigiiedad: 1 afio

B) Gruas hasta 8 afios de antigliedad: 4 afios
Grlas mas de 8 y hasta 12 afos de antigliedad: 2 afos
Gruas de mas de 12 afios de antigiiedad: 1 afio

C) Gruas hasta 6 afios de antigliedad: 3 afios
Gruas de mas de 6 y hasta 10 afios de antigliedad: 2 afios
Gruas de mas de 10 afios de antigliedad: 1 afio

D) Debe coincidir con la ITV del vehiculo.

¢Con qué frecuencia minima deben ser revisadas las griias moviles por una empresa conservadora
habilitada?:

A) Cada 2 meses las gruas de hasta 130 toneladas, cada 4 meses las gruas de mas de 130 toneladas.

B) Cada 4 meses las gruas de hasta 130 toneladas, cada 6 meses las gruas de mas de 130 toneladas.

C) Cada 4 meses.

D) Cada 6 meses.

¢Cual de las siguientes afirmaciones es mas correcta en relacion al contenido que debe tener el historial

de la grua movil?:

A) Los datos identificativos de la gria y el historial de las ITV pasadas.

B) Las revisiones técnicas periddicas y las reparaciones efectuadas.

C) Los datos identificativos de la grla, las inspecciones oficiales, las revisiones técnicas periodicas, las reparaciones
efectuadas o piezas sustituidas y los accidentes acaecidos.

D) El historial de trabajos realizados y los datos del titular de la grua.

El final de carrera del 6rgano de aprehension es:

A) Es un dispositivo de seguridad que detiene el avance de la pluma telescopica cuando llega a su tope, tanto al
extenderse como al recogerse.

B) Es un dispositivo de seguridad que impide que el 6rgano de aprehension se acerque demasiado a la cabeza de la
pluma o plumin.

C) Es un dispositivo de seguridad que detiene el avance de la pluma telescopica cuando llega a su tope, segun la carga
que esté intentando elevar.

D) Es un dispositivo de seguridad que emite una sefal acustica cuando la carga llega al 75 % de la carga maxima y
bloguea el funcionamiento hidraulico cuando llega al 85 %.

¢Qué es el indicador de momento de cargas?:

A) Dispositivo que permite la lectura, desde la cabina del operador, de la longitud de pluma en cada momento para
aquellas gruas equipadas con pluma telescopica.

B) Dispositivo que permite la lectura, desde la cabina del operador, de la carga que soporta el 6rgano de aprehension
en cada momento.

C) Dispositivo automatico de seguridad que detecta para cada posicion de trabajo la carga maxima que se puede

manipular.

D) Dispositivo que permite la lectura, desde la cabina del operador, del angulo de inclinacion de la pluma en cada
momento.
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7. ;Qué movimientos corta el limitador de cargas?

A) Los movimientos que podrian producir que la pluma telescopica choque con el 6rgano de aprehension.

B) ElI movimiento descendente del mecanismo de elevacion y aquellos movimientos que supongan aumentar los
maximos momentos de carga prefijados en el correspondiente diagrama de cargas.

C) EI movimiento ascendente del mecanismo de elevacion y aquellos movimientos que supongan aumentar los
maximos momentos de carga prefijados en el correspondiente diagrama de cargas.

D) Los movimientos que disminuyan el radio o alcance y aquellos otros movimientos que supongan aumentar los
maximos momentos de carga prefijados en el correspondiente diagrama de cargas.

8. ;Qué es el Diagrama de cargas y alcances?:
A) La correlacion de cargas y alcances para cada longitud de pluma y configuracion de trabajo.
B) Diagrama sobre estabilizadores o sobre ruedas referido a la zona de trabajo en giro total de la estructura de 360°.
C) Diagrama que expresa las diferentes capacidades de elevacion cuando la grua trabaja firmemente apoyada sobre
los estabilizadores y debidamente nivelada.
D) Diagrama que expresa las diferentes capacidades de elevacion cuando la grua trabaja apoyada unicamente sobre
las ruedas de desplazamiento de la base.

9. ;Dodnde se encuentra el centro de gravedad de una viga de acero en T de 10 metros de longitud?
A)  En uno de los extremos de la viga, ya que es un objeto simétrico.
B) En el centro de la viga, ya que es un objeto simétrico.
C) Alizar la carga mediante grua, se situa en el gancho de la grua.
D) Alizar la carga mediante grua, se sitla a la altura del contrapeso de la grua.

10. Cual de las siguientes no es responsabilidad directa del conductor de la gria:
A) El uso correcto y seguro de los gatos y placas de apoyo.
B) La comprobacion de los dispositivos de seguridad de la gria antes de su manejo.
C) Determinar la resistencia del terreno.
D) El conocimiento de las instrucciones de fabricante de la grua para las operaciones de elevacion y mantenimiento.

11.; Qué elementos de seguridad debe incluir como minimo una gria de 150 toneladas fabricada en
1.990?
A) Limitador de cargas e indicador de angulo de pluma.
B) Limitador de cargas, indicador de angulo de pluma y final de carrera del 6rgano de aprehension.
C) Limitador de cargas, indicador de angulo de pluma, final de carrera del 6rgano de aprehension e indicador de carga
en gancho o indicador de momento de cargas.
D) Elindicador de angulo de pluma no es obligatorio.

12. ;Qué tipo de accesorio de elevacion se representa en la figura 1?
A) Oreja de elevacion.
B) Cancamo para soldar.
C) Gancho de seguridad.
D) Eslabon de conexion.

Figura 1
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13. Se ha de elevar un paquete de 10 vigas de acero, de 12 metros de longitud cada una y de tipo IPN-140,
con las caracteristicas técnicas de la ficha que aparece en la figura 2. ;Cual sera el peso del paquete a
elevar?:

A) 1.716 Kg
B) 2.184 Kg
C) 2.602,6 kg
D) 3.123,1Kg

VIGAS IPN

DIMENSIONES MOMENTO RESPECTO A LOS EJES
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Figura 2

14. ;Cual es el peso aproximado de un bloque de hormigén macizo con la forma y dimensiones especificadas
en la figura 3 (dos cubos de hormigon macizos solidarios entre si, uno de 4x4x4 metros y otro de
1,5x1,5x1,5 metros) sabiendo que el hormigon del que esta compuesto tiene una densidad de 2,5

toneladas por metro ciibico y una resistencia de 15 N/mm??

A) 151,6 toneladas.
B) 168,4 toneladas.
C) 909,4 toneladas. .
D) 1.010,6 toneladas.
) 2
a
a= b= c= 4 metros
e=1f=g=1,5 metros
b
C
Figura 3
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15. A la vista de los datos de la figura 4 siguiente correspondiente a una eslinga textil, indique cual es la
carga maxima de utilizacion de una eslinga de color azul cuando se utiliza para izar una carga mediante
eslingado de dos ramales de angulo B = 30°:

A) 4 toneladas.

B) 5,6 toneladas.
C) 8toneladas.

D) 11,2 toneladas.

CARGA MAXIMA DE UTILIZACION (C.M.U. en toneladas)
Elevacion | Elevacion . E=linga de 2 Eslingade 3y 4
directa estrangulada Eslingado en cesto ramales ramales
B
é @ i Eﬂ
Paralaho ey i ; P= | = : ’ Ly Pe
0" a 45 46" a 60 " a 45" | 46" a BO 0"a45" | 46" a Bl
cmy, | Colordeln |\, M0, Ma2 Mat ‘ Mat | Mata | Mat | Ma2i | Matis
esiinga i
1.0 VISR -
20 verde
3,0 amarilo :
40 gnis ]
5.0 fofo B
6.0 Mamcn |
8.0 azul |
10,0 anaranpado
mas
de 10.0 | anaranjado |

M = Factor de forma para canga simetrica

C.MU. = Carga maxima de ufilizacion.

M= Factor de forma para carga siméfrica.

Figura 4

16. A la vista de los datos de la misma figura 4 anterior correspondiente a una eslinga textil, indique cual es
la carga maxima de utilizacion de una eslinga de color azul cuando se utiliza para izar una carga
mediante eslingado de dos ramales de angulo 8 = 80°:

A) 4 toneladas.

B) 5,6 toneladas.

C) 8 toneladas.

D) No es correcta la configuracién indicada.

17. ;Como se evita el contacto de las eslingas de cable de acero con aristas vivas de la carga?:
A) Las eslingas de cable de acero estan disefiadas para soportar sin riesgo el contacto con las aristas vivas.
B) Mediante anillas de lados paralelos.
C) Mediante eslingas con gazas flexibles en cesto.
D) Mediante cantoneras o escuadras de proteccion.

18. Indique cual de las siguientes afirmaciones no es correcta respecto al marcado de una eslinga simple de

cadena:

A) Debe incluir la marca del fabricante.

B) Debe especificar la carga maxima de utilizacion.

C) Debe estar marcada con la carga maxima de utilizacion en funcién de los distintos angulos de aplicacion (B) de las
cargas.

D) Debe incluir el marcado CE.
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éAl realizar el izaje de una carga, en qué casos puede darse una situacion de inestabilidad en el
equilibrio de la carga?:

A) Cuando los puntos de anclaje estan mas bajos que el centro de gravedad de la carga.

B) Cuando los puntos de anclaje estan mas altos que el centro de gravedad de la carga.

C) Cuando el centro de gravedad no se encuentra bajo la vertical del gancho de la grua.

D) Los casos A) y C) corresponden a situacion de inestabilidad de la carga.

En el caso de elevacion especial a realizar mediante dos grias de la carga de 200 toneladas (t)
representada en siguiente figura (figura 5), ;qué carga soporta aproximadamente cada una de las
gruas, cuando la carga esta perfectamente nivelada?

A) 125tlagrualy75tlagrua 2.
B) 75tlagrualy 125tlagrua 2. . !
C) 100tlagrualy 100t la grua 2.
D) 200tlagrualy200tlagrua?2. 1y 2

Figura 5

.A la vista del esquema de elevacion de la misma figura 5 anterior, indique cual de las siguientes

afirmaciones es falsa:

A) Esta prohibido en todo caso elevar una carga con dos gruas moviles.

B) Esta permitido para casos especiales con autorizacién del superior y con instrucciones especificas para hacer la
operacion.

C) Las gruas 1y 2 deben soportar realmente cargas iguales o superiores a las calculadas en la pregunta 20 anterior,
ya que éstos calculos corresponden a una situacion de equilibrio perfecto de la carga que en la practica es dificil de
conseguir.

D) En este tipo de operacion el motdn que lleva el gancho de la gria no puede en ninglin caso ser elevado demasiado
alto.

Se representa en la figura 6 tres situaciones distintas de apoyo de la gaza u ojal flexible de una eslinga
(del tipo que aparece en la figura 7).

Como se observa en la figura la situacion 1 el punto de apoyo tiene un diametro 6 veces mayor al
diametro del cable del ojal, en la situacion 2 es 4 veces mayor y en la situacion 3 los diametros son
iguales.

A la vista de lo anterior:

A) La carga maxima de utilizacion de la eslinga es igual en los tres casos.

B) La carga maxima de utilizacion de la eslinga es mayor en la situacion 1 que en la situacion 3.

C) La carga maxima de utilizacion de la eslinga es mayor en la situacion 3 que en la situacion 1.

D) La carga maxima de utilizacion de la eslinga es mayor en la situacion 2 que en las situaciones 1y 3.

Situacién 1 Situacién 2 ksituacién 3
7 . d

4d d
Figura 6 Figura 7
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23. Qué indica el seialista en la figura 8? (en base a lo establecido en la norma UNE 003)
A) Fin de mando. .
B) Acompafiamiento. Q .
C) Desplazamiento horizontal lento. g Y
! ! A
D) Desplazamiento horizontal. NS
-}h—". it 4
125 ==
Figura 8
24. ;Qué indica el seiialista en la figura (figura 9)?
A) Atencién o toma de mando.
B) Subida .
C) Fin de mando.
D) Desplazamiento lateral.

25.

26.

27.

28.

29.

A)

Figura 9
Si nos indican que en un cable de acero esta constituido por 6 cordones de 25 alambres cada cordon,
dispuestos alrededor de un alma compuesta por un cordon metalico formado por 7 cordones que
contienen 7 hilos cada uno y ningin alma, se representaria por:
A) 6x(25+0)+(7x7).
B) 8x15+(6x6+0).
C) 6x25+(7x7+0).
D) Ninguna de las anteriores.

En qué casos de los siguientes no es obligatorio el rechazo a una eslinga de cables de acero:
A) Rotura de un alambre.

B) Disminucion del diametro del cable en un punto del 12%

C) Rotura de un cordon.

D) Los casquillos presentan dafos importantes.

¢Qué causa la fatiga de un cable?:
Esfuerzos repetitivos y variables.

B) Corrosion del cable.

C) Falta de engrasado del cable.

D) Almacenaje del cable a la intemperie.

¢Como debe realizarse la nivelacion de la griia?:

A) La nivelacion de la griia no es necesaria por la actuacion del limitador de cargas.
B) Retrayendo y extendiendo adecuadamente los diferentes cilindros de apoyo.
C) Calzando adecuadamente las ruedas de la grua.

D) Ajustando el angulo de pluma.

¢Cual de los siguientes elementos protegen una instalacion eléctrica contra sobrecargas?:

A) Interruptor diferencial.

B) Interruptor automatico de corte omnipolar.

C) Cortacircuitos fusibles.

D) Las respuestas B) y C) son correctas.
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30. Indicar la distancia minima de seguridad que debe mantenerse ante una linea eléctrica aérea de tension
desconocida:
A) 1 metro.
B) 2 metros.
C) 5 metros.
D) 10 metros.

Para una determinada configuracién de una gria mévil de tipo sobre ruedas y pluma telescopica el fabricante aporta la tabla
de cargas (figura 11) y el diagrama de alcances (figura 10) indicados a continuacién. Aplicando dichos datos responda a las
preguntas indicadas a continuacién (desde la 31 a la 35).

-| 137-64.0m . T".Err' | |3ECF' . 70t

60 td 40 30 20 10 0

Figura 10: Diagrama de Alcances
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e :7-ci0m bJ 7.8m ‘Q 360° ‘= 70t

-y A

G oL EN 13000

m 13.7 18.8 3.9 28.9 319 8.9 43,9 49.0 54.0 59.0 64.0 m
.0 200,0* 30
3.0 140,0 102,0 95,0 4.0
4.0 40,0 102,0 95,0 7.0 5.0
5.0 13,0 102,0 95,0 78,5 60,0 6.0
6.0 106,0 102,0 90,0 .5 60,0 46,0 7.0
7.0 94,5 o945 21,0 69,0 58,0 45,0 34,0 8.0
8.0 245 845 .0 63,0 54,5 43,5 340 26,0 8.0
8.0 76,0 76,0 68,0 58.5 51.5 415 34,0 26,0 20,0 10.0
10.0 66,5 68,5 63,0 53,5 48,0 395 3.0 26,0 20,0 158 n.o
1.0 62,5 58.5 50.0 455 35 35 255 20,0 15,8 12,8 12.0
12.0 570 545 46,5 425 36,0 295 4.5 20,0 15.8 12.8 13.0
13.0 515 51,0 4315 40,5 4.5 75 235 19,8 15,8 12,8 14,0
14,0 4.5 470 41,0 38,5 33,0 26,0 25 19.4 15,8 12,8 15,0
15.0 240 430 38,5 36,0 3.5 4.5 20 18,0 15,8 12,8 16,0
16,0 39,5 36,5 4.0 30,0 B0 21,0 18.5 15,8 12,8 18,0
18,0 325 32,5 .0 5 2,0 19.3 7.3 15,4 12,8 20,0
20.0 290 28,5 5 25,0 18,6 77 16, 47 128 2.0
22,0 4.5 25,5 23,0 7.0 16,1 15,0 13,7 12,6 4.0
24,0 2,0 2.0 2,0 154 14,8 K] 129 LR 26,0
26,0 19.4 19.6 4.2 13,4 12,6 12,0 1 28.0
28,0 171 18,0 133 123 N6 no 10,3 30.0
10.0 15.3 16,1 12,6 1.4 107 10,1 9,6 32,0
32,0 4.5 12,0 10,3 9.6 93 9.0 4.0
34,0 13,1 1.4 9.5 8.9 87 54 36,0
36.0 4] 10,8 828 83 8.0 79 38.0
38,0 10,2 8.2 77 7.5 74 40,0
40,0 9.8 7.6 7.l 6,9 6,9 42,0
42,0 7.2 6.7 6,5 6,5 44,0
430 6.9 6.4 6.1 6.1 46.0
46.0 6.1 56 5,6 48.0
48.0 58 52 53 50.0
50.0 5.5 49 4.9 52,0
52.0 4.5 46 54,0
54.0 43 43 56,0
56.0 i4 4.0 58.0
58.0 38 60,0
60,0 i5 62,0
* Ooer near with special equipmemnt « Noch binten mit Somdemammivtung « Fn arriére aver dpuipermemnt supplémemaine « For b parte trasems com squipo adicional
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Figura 11: Tabla de Cargas

31. ;Cual seria el peso maximo de la pieza que se podria izar si ha de trabajarse con un radio de 18 my 49
m de longitud de pluma, sabiendo que el peso del gancho y los ttiles de eslingado necesarios es de una
tonelada?

A)
B)
C)
D)

17,3 Tn
18,3 Tn
19,3 Tn
20,3 Tn

32. ;Cual seria el peso maximo de la pieza que se podria izar si ha de trabajarse con un radio de 10 my
43,9 m de longitud de pluma, sabiendo que el peso del gancho y los iitiles de eslingado necesarios es de
una tonelada y que la gria trabaja sin estabilizadores laterales o “sobre ruedas”?

A)
B)
C)
D)

32Tn

33Tn

34 Tn

Se ha de verificar si el fabricante de la gria proporciona un cuadro de cargas especifico para el uso sin
estabilizadores laterales, y consultar la carga admisible en dicho cuadro de cargas.
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33. ;Cual es la altura mayor de entre las siguientes a la que se puede elevar una pieza de 18,9 toneladas,
sabiendo que el peso del gancho y los ttiles de eslingado necesarios es de una tonelada?:
A) 43 metros.
B) 48 metros.
C) 53 metros.
D) 58 metros.

34. ;Podria llevar esa griia una pieza de 4,6 toneladas, sabiendo que el peso del gancho y los qtiles de

eslingado necesarios es de una tonelada, desde una distancia de 20 metros hasta una distancia de 50
metros en una sola operacion?:
A) Si, podria realizarse utilizando una configuracion con longitud de pluma de 64 metros.
B) Si, podria realizarse utilizando una configuracion con longitud de pluma de 59 metros.
C) Si, podria realizarse utilizando una configuracién con longitud de pluma de 54 metros.
D) No puede realizarse en una sola operacion.

35. ;Como debe interpretarse la reseiia (*) que aparece en la tabla de cargas de la figura 11 para la carga
maxima de 200 toneladas a soportar con 3 metros de radio y 13,7 de longitud de pluma?
A) Que la maxima carga a levantar depende de la categoria del operador que maneje la grua.
B) Que la maxima carga a levantar depende del tipo de esligando que se utilice.
C) Que la méaxima carga a levantar esta indefinida.
D) Que la maxima carga a levantar depende del sector en que trabaje la gria y se han de consultar las instrucciones
del fabricante segun el sector en que se vaya a trabajar.
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Firma
Apellidos:
Nombre: DNI/NIE
1 16 31
A C A C A C
2 17 32
A A C A
B B B
3 18 33
4 19 34
A A A
5 20 35
A A A
A D A
6 21
A D A
A D A
7 22
A D A
A D A
8 23
A D A
A D A
9 24
A D A
A[B|C|D A
10 25
A[{B|C|D A
A[B|C|D A
11 26
A[{B|C|D A
A[B|C|D A
12 27
A[B|C|D A
A[B|C|D A
13 28
A[B|C|D A
A[B|C|D A
14 29
A[{B|C|D A
A[{B|C|D A
15 30
A[{B|C|D A
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Firma
Apellidos:
Nombre: DNI/NIE
1 16 31
D D B
A A C A C
2 17 32
A C A Cc|D A D
B B B
3 18 33
D C C
4 19 34
C D D
A A
5 20 35
AlB A A D
A
6 21
A C A
A D A
7 22
A C AlB
A
8 23
A A C
A
9 24
AlB A
AlB D A
10 25
AlB|C|D A C
AlB D
11 26
AlB|C|D A
A C|D
12 27
A[B|C|D A
B|C|[D A
13 28
A|lB|C|D AlB
A C|D A
14 29
A[{B|C|D A D
AlB|C A
15 30
A[B|C|D A C
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